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Ata da vigésima sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dez dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a vigésima sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES – Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES,JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, LUIZ ALVES 

SOBRINHO, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO e ROSILENE FERREIRA DE 

LIMA. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima sessão ordinária”. Em 

seguida o Senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa que 

procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto em votação a 

qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando o 

senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou a seguinte ordem 

do dia:Projeto de Lei nº 025/2015. Autor Vereador: Manoel Ferreira de 

Araújo / PMDB. Denomina de Rua Francisco Enedino da Silva a artéria pública 

identificada como Rua Projetada (N) do loteamento Moreira, Bairro nova 

Conquista nesta cidade e dá outras providências. Projeto de Lei nº 026/2015. 

Autor Vereador: Manoel Ferreira de Araújo / PMDB. Denomina de Rua 

Francisco Adolfo de Souza a artéria pública identificada como Rua Projetada 

(3) do loteamento Tapuio, Bairro Terra Prometida nesta cidade e dá outras 

providências. Requerimento Nº 029/2015. Autor: Vereador Damásio Berto de 

Oliveira. Assunto: Solicitação de melhoramento com cobertura de piçarro na 

estrada vicinal que liga o sítio Serra do Sítio ao Sítio Oiticica, neste município. 

Requerimento Nº 030/2015. Autor: Vereador Manoel Ferreira de Araújo. 

Assunto: Solicitação ao Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, no 

sentido de construir o calçamento de acesso a Escola Mundo Encantado da 

Criança. Requerimento Nº 031/2015. Autor: Vereador Manoel Ferreira de 

Araújo. Assunto: Solicitação ao Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo 

Neto, no sentido de demarcar através de faixas as áreas de estacionamento de 

veículos nas seguintes artérias; Avenida Major Augusto Bezerra, Rua Ana da 
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Conceição Melo, Rua José Carolino, Rua José Paulino, Rua professor Odilon 

Matias de Araújo, Rua Pedro Teixeira e Praça do Trabalhador. Requerimento 

Nº 032/2015. Autor: Vereador Demétrio Ferreira da Silva. Assunto: Solicitação 

a Cagepa dispensa de faturamento das contas de água do período a partir de 

abril de 2013 até que a distribuição seja regularizada. Em seguida o Senhor 

Presidente convocou o Senhor Vereador José Igor Denizar Costa da Silva, 

Relator da Comissão de Justiça e Redação onde leu os seguintes pareceres: 

PARECER Nº 029/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO 

PROJETO DE LEI Nº 025/2015. De autoria do Vereador Manoel Ferreira de 

Araújo / PMDB. Denomina de Rua Francisco Enedino da Silva a artéria pública 

identificada como Rua Projetada (N) do loteamento Moreira, Bairro nova 

Conquista nesta cidade e dá outras providências. Onde opinou unanimemente 

pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. PARECER Nº 030/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

AO PROJETO DE LEI Nº 026/2015. De autoria do Vereador Manoel Ferreira 

de Araújo / PMDB. Denomina de Rua Francisco Adolfo de Souza a artéria 

pública identificada como Rua Projetada (3) do loteamento Tapuio, Bairro Terra 

Prometida nesta cidade e dá outras providências. Onde opinou unanimemente 

pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. Depois de lidos e defendidos pelo o seu autor o vereador Manoel 

Ferreira de Araújo, que falou da importância desses projetos de lei, que tem 

como objetivo homenagear os familiares dos entes queridos dos senhores 

Francisco Enedino da Silva e Francisco Adolfo de Sousa, que contribuíram com 

o desenvolvimento do nosso município. Em seguida o presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação simples os PROJETOS DE LEISDE 

NÚMEROS025 E 026/2015. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Continuando, o senhor presidente colocou em discussões os 

requerimentos ora apresentados. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de 

Oliveira e falou da importância do seu requerimento que Solicitou de 

melhoramento com cobertura de piçarro na estrada vicinal que liga o sítio Serra 

do Sítio ao Sítio Oiticica, pois a presente solicitação visa melhorar o acesso ao 

Sítio Oiticica, passando pelo Sítio Serra do Sítio, com isto proporcionando 

melhor conforto aos veículos e aos passageiros que por ali trafegam. Em 

seguida o senhor presidente Demétrio Ferreira colocou em votação simbólica o 

Requerimento Nº 029/2015, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Usou a tribuna o vereador Manoel Ferreira de Araújo e defendeu o seu 

requerimento que solicitou ao prefeito a construção do calçamento que dá 

acesso a Escola Municipal Mundo Encantado, pois no período de chuva 

dificulta o acesso de carros a essa escola e no período de seca, a escola 
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enche de poeira, com isto muitas crianças ficam doentes devido à poeira. O 

outro meu requerimento que solicito a implantação de faixas conforme acima 

explicado, tem como objetivo de organizar o trânsito de nossa cidade, 

especialmente os pontos dos transportes alternativos, como também o 

estacionamento dos veículos, principalmente no dia de feira livre, que é um 

caos. Depois da defesa do autor dos requerimentos, o senhor presidente 

colocou em votação os Requerimento Nº 030 E 031/2015. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Demétrio 

Ferreira da Silva e falou sobre o seu requerimento que Solicitou a Cagepa 

dispensa de faturamento das contas de água do período a partir de abril de 

2013 até que a distribuição seja regularizada, pois não se admite a cobrança 

dessas contas sem o devido fornecimento do precioso líquido a água que nos 

fornece a vida. Depois da defesa do autor da matéria, o senhor presidente em 

exercício o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva colocou em votação o 

REQUERIMENTO Nº 032/2015. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Retornando a presidência o vereador Demétrio Ferreira da Silva 

passou para a tribuna livre. Usou a tribuna livre os senhores vereadores 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, Manoel Ferreira de 

Araújo, Rosilene Ferreira de Lima, José Henrique Gomes e Demétrio Ferreira 

da Silva, onde os senhores vereadores comentaram dos projetos de leis ora 

aprovados, como também da aprovação dos requerimentos dos vereadores 

Damásio Berto de Oliveira, Manoel Ferreira de Araújo e Demétrio Ferreira da 

Silva, pois, são de grande importância para o nosso município, este é o papel 

do vereador, legislar em prol do desenvolvimento do nosso povo e do nosso 

município. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto 

de Oliveira e pelo segundo, José Henrique Gomes. Dona Inês, 10 de agosto de 

2015.   

Demétrio Ferreira da Silva 
Presidente 
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